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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı otoak

cevaplandmlmasmı saygılarımla arz ederim. «

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; “Ben Turan Canpolat, Elazığ 2 Nolu Yüksek Güvenlikli Ceza

İnfaz kurumunda kalıyorum. Tam 18 aydan beri bilinçli ve sistematik bir şekilde tahliye

edilmem için özgürlüğümün bedeli ve karşılığı olarak; pişman ve terörist olduğumu, şunlarm

terörist, şunun da terör örgütü olduğunu kabul ve beyan etmemi ve bu beyammı tutanağa

geçirmemi istiyorlar. Aksi halde, bütün yasal şartlan taşımama rağmen denetimli serbestlik ve

koşullu salıverme gibi infaz rejimlerinden yararlanamayaeağım yönünde, konusu suç oluşturan

kararlar alıyorlar. Sahte tutanaklar tutturuyorlar, resmi belgede sahtecilik suçunu işliyorlar.

Örgüt davalanndan mahkûmiyeti olanlardan denetimli serbestlik ve koşullu salıverme gibi

infaz rejimlerinden yararlanarak özgürlüklerine kavuşmalan için tehdit, ş^taj ve işkence ile

“pişmanlık beyamnda bulunma, suç ve suçlamayı kabul etme, başkalarım da terörist ve terör
örgütü ilan etme” beyanlarında bulunmalan istenmektedir. Aksi halde hapis hayatı devam

ettirilmektedir. Konuyla ilgili idare gözlem kurulu kararlarmm içeriği-bunun somut, kesin ve

resmi delilleridir.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Eğer bu iddialar doğruysa ismi geçen yurttaşımızın 18 aydan beri denetimli serbestlik ve
koşullu salıverme gibi haklarımn kullanamamasımn gerekçesi nedir?

3) İsmi geçen yurttaşımıza pişmanlık beyam dayatıldığı aksi halde denetimli serbestlik ve

koşullu salıverme gibi haklarmdan yararlandırılamayacağı iddiası doğru mudur? Beyan
dayatmasıyla mı bu haklar kullandmimaktadır?

4) İsmi geçen yurttaşımız ile ilgili kaldığı eezaevinde sahte tutanaklarla işlem yapıldığı iddiası
doğru mudur? Konuyla ilgili bakanlığınıza ulaşan başvuru veya şikayet var mıdır?
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5) Cezaevi idare gözlem kurulu kararlan ile ilgili olarak keyfi ve hukuksuz kararlar almdığı
yönündeki iddialar doğru mudur? Adı geçen kurullarla ilgili hakanlığınızın bir çalışması
bulunmakta mıdır?

6) Son 10 yılda cezaevi idare gözlem kurulları ile ilgili kaç şikâyet aldımz?
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